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PUBLICATĂ DE 
CONSILIUL DIRIGENT AL TRANSILVANIEI, BANATULUI ȘI ȚINUTURILOR ROMÂNEȘTI DIN UNGARIA

Pentru publicatiuni oficiale (anunțuri ju
diciare, administrative, polițienești etc.) se 
vor plăti 30 bani de fiecare cuvânt sau 
număr, plus timbrul de chitanță și prețul 

exemplarelor dorite.

Pre(ul abonamentului: pe lunile Ianuarie—
Martie 1920 20 coroane.

- —««sa 
UN EXEMPLAR 80 BANI

Pentru publicatiuni particulare se vor plăti 
câte 80 bani de fiecare centimetru pătrat 
la prima publicare, acordându-se la pu
blicarea a doua o reducere de lO°/o, ieri a 

publicarea a treia o reducere de 20%.
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PARTE OFICIALĂ.
Resortul afacerilor interne.

Ordin circular 
referitor Ia rechiziționări de trăsuri pentru fesmi- 

siunile oficiale ale funcționarilor.
Conform „Normativului de salarizare“ și Ordo

nanței Nr. 1276/1919 (Gaz. Of 21/1919) funcționarii 
sunt inputerniciti să rechiziționeze trăsurile necesare 
pentru esmisiunile oficioase.

Ca să nu fie orașele și comunele cu stațiuni 
de căi ferate prea îngreunate ordonăm:

Art. 1. Dacă comuna sau orașul, de unde pleacă 
funcționarul, e interesată în chestie, atunci această 
comună sau oraș are să rechiziționeze trăsură pană 
Ia Iodul de destinație.

Ari. .2. Dacă comuna sau orașul de unde 
pleacă funcționarul cu trăsură, nu e interesată în 
chestie și funcționarul nu-și are sediul acolo, atunci 
e datoare a pune trăsură la dispoziție până la 
proxima comună, aceasta pană la ceealaltă comună 
proximă și așa mai departe până la locul de destinație. 
La reîntoarcere sa va începe cu comuna de destinație.

Art. 3. Dacă funcționarul pleacă dela sediul 
lui cu trăsura, atunci comuna interesată respective 
comunele interesate vor fi silite, să pună trăsura 
Ia dispoziție.

Art. 4. Pentru trăsurile rechiziționate se vor 
plăti banii de Km., cari îi compet funcționarului.

Art. 5. Acest ordin circular întră în vigoare cu 
ziua publicărei în Gazetă Oficială.

Cluj, la 24 Februarie 1920.
, Dr. Zosim Chirtop,

Nr. 1039- 920. _____ secretar general.

Ordin circular 1
referitor Ia urcarea taxelor pentru eliberarea 

pașapoartelor.
Cătră toii prefecții de judele.

Cu provocare la articolele 3 și 4 ale ordonanței 
Nr. 7478 din 28 Iunie 1919 (Gazeta Oficială Nr. 41.) 
Vi se aduce la cunoșbnlă, că taxele pentru eliberarea 
pașapoartelor prevăzute în articolul 3 Se stator; sc 
dele I Martie a. c, în modul următor:

Se înființează două clase după situația mate
rială a petentilor. In clasa I. întră: mari proprietari, 
fabricanți, comercianta meseriași mai mari, farma
ciști proprietari, bănci, societăți ne acțiuni, societăți 
de comerț, etc. precum și acei amploiati ai acestor 
firme, cari călătoresc în numele firmei lor în afaceri 
comerciale. Pentru această categorie taxele se 
fixează cu:
120 Lei pentru un pașaport pa termen de 12 luni.
60 „ „ „ - „ »» »» » 6 „
30 ,, „ „ ,, ,, „ »» 3 „

In clasa Il-a întră toate celelalte persoane, cari 
nu se lin de categoria I-a. Pentru clasa Il-a se 
mențin taxele cele vechi conform art. 3 al ordonanței.

Suprataxele prevăzute în articolul 4 se fixează 
pentru clasa I-a cu: 50% pentru soția și 24% pentru 
fiecare copil. Pentru clasa Il-a rămâne suprataxa 
cea veche conform art. 4. al ordonanței.

încasarea taxelor e a se nota ca' și până 
acum pe act, indicându-se totdeauna și numărul 
posifiei, sub care s’a încasat taxa respectivă.

Binevoiți â confirma telegrafic primirea acestui 
ordin circular.

Cluj, la 12 Februarie 1920.
Dr. Zosim Chirtop, 

Nr. 1977—1920. secretar general.

Resortul finanțelor.

Ordin circular
cătră Direcțiunile financiare.

Pe baza ordinului telegrafic primit dela Minis- 
teriul de finanțe din București sub Nr. 162250—1920 
vă comunic că s’a introdus impozitele noi de mai 
jos și taxele de consumatiune și fond comunal ce 
se percepeau asupra produselor petrolifere sunt spo
rite și unificate intro singură tifră, percepându-se la 
stat, care va repartiza in urmă sumele cuvenite fie
cărei case. Noile taxe se vor incassa la stat ca taxe 
de consumatiune cu începerea dela 20 Februar.e 1920.

Aceste taxe sunt:
1. Bani 50 pe kgr. petrol.
2. Bani 5 pe kgr. benzină denaturată grea de 

densitate peste 7^0 grade pentru motoare și intre- 
b*tinjări  industriale.
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3. Bani 5 de kgr. ulei mineral brut denaturat 
(motorină).

4. Bani 50 de kgr. benzină sub 760 grade și 
chiar mai grea dacă nu e denaturată.

5. Bani 50 de kgr. ulei mineral de uns.
6. Bani 50 de kgr. parafină, stearină și lumi

nări de stearină. . '
Aceste taxe se percep Ia fabrici și la vămi 

după legile in vigoare, prin urmare ordonez, că 
dela ziua susamintită in sensul legilor și ordinatiu- 
nilor susținute in vigoare taxele susinșiraie să se 
perceapă și să se verse in visteria statului.

Depozitele de mărfuri existente in cantități mai 
mari de 1000 kgr. destinate vânzării și taxate ante
rior datei de 20 Feb. 1920. se vor declara de pose
sorii lor in termin de 10 zile dela edarea acestei 
dispozifiuni și aceste cantități se vor constata și 
taxa cu sporul de taxe peste cele plătite. Cei-ce nu 
depun declarații in termin sau fac declarații falșe, se 
vor pedepsi cu amendă de 200—5000 Lei și cu 
indoitul taxelor sustrase. Declarațiile trebue redac
tate după modelele alăturate la circularul prezent. 
Tipăriturile de lipsă se pot primii pe lângă restitui
rea speselor de imprimare dela secțiile vighiiilor 
financiari. ' ,

Dacă produsele petrolifere obligate la declarare 
in zilele de 24, 25, 26, 27 și 28 Februarie și 1, 2, 
3 și 4 Martie sunt gata de transportare, fără ca 
acelea să fie deja declarate, prezentarea declara- 
tiunei și solvirea sporului de taxe trebuie făcută de 
cătră primitorul marfei, care e obligat a-și prezenta 
declaratiunea in cel mult 48 ore dela sosirea pro
duselor petrolifere.

întreprinderile căilor ferate, de navigație, și ofi
ciile poștale sunt obligate, ca toată cantitatea de 
produse petrolifere pe care leau primit înainte de 
20, Februarie 1920 spre transportare, dacă produsele 
petrolifere deja înainte de 20 Februarie 1920 au 
sosit la gara de. predare, dar mai nainte de ziua 
aceasta nu au fost extrădate adresatului, sau dacă 
numai in decursul lunei Februarie sau predat adre
satului. îndată după sosirea lor Ia gară de predare, 
trebuiesc declarate.

Acestea declarafiuni trebuie să conțină: nu
mele trimitătoriului și primitoriului, mai departe can
titate produselor petrolifere in kilograme.

Organele vighiiilor financiari, la care s’au înain
tat declaratiunile, sunt obligate in primul loc a 
examina conținutul lor și după aceea a statori fără 
întârziere cantitățile induse. Sunt obligate mai de
parte ca succesul procedurei oficioase și oficiul 
acela la care trebuie plătite sporul de taxe să-le 
noteze in ambele exemplare de declarafiuni. Un 
exemplar de declaratiune se va trimite îndată la 
dir. financiară, — iar celelalte exemplare la oficiul 
incredintat cu incassarea sporului de taxă îndru
mând partidele pentru solvirea taxelor la oficiul 

amintit. — Partida e obligată, ca suma comunicată 
in chipul acesta ca spor de taxă întrucât nu a ob
ținut credit pentru achitarea acestei sau dacă nu a 
primit concesiune de a plăti suma in rate, — să o 
plătească in restimp de 8 zile la oficiul notat in 
declaratiune.

întreprinzătorilor de produse petrolifere Ii-se 
poate acorda un credit până la sfârșitul Iui Iunie 1920.

Plătirea in rate corespunzătoare se concede 
acelor particulari, cari in urma stării lor materiale 
nu sunt in stare să plătească deodată sporul 
de taxe.

Ordonez totodată, că dir. fin. in cerc cât mai 
larg să aducă Ia cunoștință publicului dispozi|iunile 
acestea și despre tipăriturile acum trimise pe cari 
le va distribui după aprecierea sa infre plutoanele 
fin. să conducă registru, fiindcă despre folosirea 
acestor va trebui să dee socoteală ulterioară.

In fine fac atentă dir. fin. că de oarece in cel 
mai scurt timp se va decide și urcarea celorlalte 
produse de consumajiune, până la publicarea ordi- 
natiunei referitoare la aceasta urcare, tipăriturile, 
cari se vor folosi de particulari la declararea canti
tăților existente, — să le păstreze cu atât mai vâr
tos, fiindcă in timpul extraordinar de azi, numai cu 
mare greutate se pot face comande de tipărituri.^ 

Pentru șeful resortului finanțelor: .
Nr. 2699—1920. Secjia IV. Cusman. '

Resortul Agricultură și Comerciu.

Nota circulară
în atențiunea tuturor oficialităților și livrtmiilq? de 

combustibil lemnos!

1. Procurarea de vagoane în scopul transpor
tării lemnelor de foc, asemnate de Resortul de 
Comerț, Secția comerțului cu lemn, prin Banca 
Centrală pentru industrie și comerț, se poate face 
atât din partea livrantilor, cât și din partea oficiilor 
primitoare, in baza ordonanței C. F. R., Nr. 11971— 
1919 M. (apărută in Foaia Oficială C. F. R., Nr. I. 
din 5 Ianuarie 1920), care ordonanță dispune verbal 
astfel : /

„Comunicăm aci, că prin aceasta declarăm de 
transport de interes publié lemnele de foc, pe cari 
Ie predau firmele înșirate in ordinul nostru Nr. 7762— 
803. G, care ordin conține catalogul firmelor îndrep
tățite de a transporta lemne de foc, pe adresele 
stabilite de Consiliul Dirigent și Băncii Centrale, in 
cantităfile de vagoane indicate după numele fie
cărei firme.

Gările de predare vor provedea scrisorile de 
trăsură ale vagoanelor procurate in acest scop, in 
modul comunicat mai sus, fără Nr. de transport, cu 
nota „transport de interes public“, referinduse la 

•rdinul nostru Nr. 7762—803. G.“
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2. Plata lemnelor de foc livrate conform mai 
sus, se va face in baza facturii Băncii Centrale, per 
comtant, cel mult insă in decurs de 8 zile, Ia locul 
indicat in factură. Nu fie pot face detrageri de nici 
o natură, deci suma se va achita integral.

Facturile Băncii Centrale poartă timbrulprescris 
pentru facturi, deci oficiile nu sunt in drept a mai 
detrage cu ocaziunea plăților nici. o competintă de 
timbru. (Ne fiind facturile provăzute cu clauzula 
achitat, plătit, sau saldat.) Scrisoarea de confirmare 
a primirii sumei din partea vre-unei bănci servește 
de cuitanfă. <

3. Prețul lemnelor de foc asemnate oficios, 
este de Cor. 1700’— per 10,000 klg. ab vagon, in 
gara de încărcare. Spesele de transport le supoartă 
deci adresatul, pe cari este dator a le solvi la 
preluarea in gara de sosire.

Deoarece prețul lemnelor se înțelege ab gara 
de încărcare, tot rizicul din decursul transportului 
îl privește pe adresat. (Se recomandă trimiterea de 
însoțitori.)

4. Reclamafiunile privitor la calitatea lemnelor 
livrate și primite de vre-un oficiu, se vor adresa 
Băncii Centrale, insolite fiind de un proces verbal, 
luat la fata locului de un expert, constatându-se 
calitatea lemnelor livrate și suma despăgubirilor ce-i 
compet. (Oficialitatea a contractat numai lenine de 
calitate bună.) Bancă la rândul său va provoca 
firma să restitue diferinta, iar Ia dincontră o va 
improcesua in baza contractului.

5. Contractările celor 30% din producția nouă 
se vor face in baza anunțărilor (conform ordonanței 
Nr. 8900/C. punct 3, d«4a 1 Noemvrie 1919 și 
1 Februarie 1920), nemijlocit cii Direcțiunea Centrală 
C. F. R., Serviciul Economatului, in scopul aprovi
zionării mișcării cu combustibil lemnos, pentru 
saisonul de vară.

6. Vor fi secveslrate de noi, in favorul C. F. R, 
cu prețul de Cor. 1600'— per vagona 10,000 klg., 
toate stocurile acelor firme, cari n’au satisfăcut 
ordonanței Nr. 8900/C.

7. Toate oficiile cărora Ii s’au asemnat lemne 
de foc in modul amintit in punct I., sunt invitate 
anunța până mai târziu in 1 Aprilie a. c. cantitatea 
la care nu mai reflectează, cerând stornarea dela 
Secția comerțului cu lemn a Resortului de Comerț, 
căci in caz contrar, vor fi obligate a prelua și 
transporturile ce li-se adresează după acest termin.

Cluj, Ia 20 Februarie 1920.
Pentru getul resortului: 

/. Comșa, 
Nr. 1118^1920. (40«) 1—1, secretar general.

PARTE NEOFICIALĂ.
Anunțuri judiciare.

Judecătoria de ocol urbană Cluj.

Publicatiune.
Judecătoria de ocol urbană Ctuj comunică, că la 

cererea lui Martin Takács locuitor in Cluj a pus în cur
gere procedura de anulare a actelor afirmative perdute, 
anume: Două libele de depuneri cari unul era eatradat 
sub Nr. 13143 din partea bancei „Kolozsvári Leszámítoló 
és Pénzváltó Bank“ asupra 3000 cor., iar celalalt din 
partea băncei Kolozsvári Erdélyi Bank és Takarékpénz
tár rt. sub Nr. 35681 asupra 27000 coroane.

Amândouă libele au fost estradele la 23 Iulie 1919 
în Cluj pe numele Martin Takács.

Deci somează pe posesorul actelor amintite, că în 
decurs de un an dela a treia apărere a publicatiune! 
prezente in Gazeta Oficială să prezenteze actul judecă
toriei pentrucă la caz contrar judecătorie după espirarea 
timpului fixat la cererea reclamantului îl va declara 
anulat. — Cluj, la 28 noemvrie 1919. Dr. Honoriu Crucin, 
Consilier la Curtea de Apel.

Nr. 4936—1919. (1025) 1-1

Publicatiune.
Judecătoria de ocol urbană Cluj comunica, că Ia 

cererea lui dr. PoIIák Sándor locuitor în Cluj a pus în 
curgere procedura de anulare a actelor afirmative per
dute, anume:

1. Egy drb. magyar 6%-os hadikölcsönkötvény, 
száma: B. 580,004, 100 korona értékben.

2. Egy drb. 1915. május 12-iki kibocsâjtăsu öV^/o-os 
1000 koronáról kiállított 086,262 sz. magyar hadikölcsön
kötvény.

3. Egy drb. 1914. nov. 1-i kibocsájtásu 6%-os 
C. 080,784 sz. 1C00 koronáról kiállított magyar hadi- 
kölcsönkötvény.

4. Egy drb. 1914, nov, 1-i kibocsátású 6%-os C. 
1,017.144 sz. 1000 koronáról szóló magyar hadikölcsön
kötvény.

5. Egy drb. 1916, nov. 1-i kibocsájtásu 68/«-os C. 
1,343.528 sz. 1000 koronáról szóló magyar hadikölcsön
kötvény.

6. Egy drb. 1916. nov. 1-i kibocsájtásu 6%-os C. 
1,343528 sz. 1000 koronáról szóló magyar hadikölcsön
kötvény.

7. Egy drb. Pesti Hazai Takarékpénztár által 2291 
szorzatu 29 sz. a. kibocsájtoit nyereménykötvény név. 
ért. 100 K.

8. Egy dib. Magyar Jelzálog Hitelbank konvertált 
nyereménykötvény, 2743 sorozat 75 sz. A, név. ért. 100 K.

9. Egy drb. Magyar Jelzálog Hitelbank konvertált 
nyeremény kötvény, 2743 sorozat 75 sz. B. név. ért. 100 K.

10. Egy drb. Magyar Jelzálog Hitelbank konvertált 
nyeremény kötvény 1579 sorozat, 17. A. név. ért. 100 K.

11. Egy drb. Magyar Jetzálog Hitelbank konvertált 
nyereménykötvény 1579 sorozat, 17 sz. B. név. ért. 100 K.

Deci somează pe posesorul actelor amintite, că în 
decurs de un an dela a treiă apărare a publicafiunei în 
Gazeta Oficială să prezenteze actele judecătoriei, pentrucă 
la caz contrar judecătoria după espirarea timpului fixat 
la cererea reclamantului le va declara anulate. — Cluj, 
la 23 Noemvrie 1919. Dr. Honoriu Crucin, șeful judecătoriei.

Nr. 4799—1919._________ ________________ (1090) 1—I
Judecătoria de ocol Arad.

Publicatiune de citare
Judecătoria de ocol Arad publică, că a fixat termin 

de sulevare și pertractare în merit în procesul de 839 C. 
67 fii. intentat de reclamantul Laurenjiu Lengyel contra 
pârâtului losif Holczinger și a numit părțile, ca la ziua 
de 31 Martie 1920 la 9 oare a. m. să se prezinte în lo-



4 GAZETA OFICIALĂ

calitatea sa oficioasă (ușa 44) «iar totodată a numit de 
curator pe dr, Bela Sanucu advocat în Arad,

Judecătoria de ocol somează pe pârât, că în ziua 
și oara fix tă mai sus să se prezinte personal sau prin 
advocat plenipotenjiat, Căci Ia caz contrar va fi reprezen
tat de curatorul susnumit. — Arad, la 19 Februarie 1920. 
Indescifrabil, șefjud. •

Nr. 1613 1920. . (?) 1-1

Judecătoria de ocol Timișoara.

Hirdetmény.
A temesvári ktr. járásbíróság közhírré teszi, hogy 

állítólag elveszett következő okirat: a Timisiana takarék 
és hitelintézet által VII könyv 383 lap 6710 sz. a. 
Gyotgyeu Trai’a és Júlia nevére összesen 4508 K, szóval 
négy.-zerölszáznyolc koronáról kiállított takarékbetétkönyv 
megsemmisítése iránt az eljárást Gyorgyeu Traila és 
Hyorgyeu Gyula berekszói lakos kérelmére folyamatba 
tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a Gazeta Oficială-ban tör
tént harmadszori beikt tását követő naptól számított egy 
év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellen
kező ese'ben a bíróság azt a jelzett határidó eltelte után 
a folyamodó ujsbbi kérelmére semmisnek fogja nyilvá
nítani — Timișoara, la 2 Decemvrie 1919. Dr. Rádi m. p., 
consilier ’a Cu'teo de Apel.

Pk. 10905-1919. sz. _____ (31) 1-2

Hirdetmény.
A temesvári járásbi»óság közhírré teszi, hogy ez 

állítólag elveszett következő okirat: A Timisiana takarék 
és hitelintézet temesvári bej. cég által VII 320 lapszám 
és 6588/c betétszám alatt George Ciocănel nevére kiállí
tott és 226 korora 80 fill. (Kettőszázhuszonhat korona 
80 fii érről) szóló betétkónyvecske megsemmisítése iránt 
az eljárást folyamatba telte. Ennélfogva felhívja az emlí
tett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a Ga- 
zelá Oficilă ban történt harmadszori beiktatását követő 
naptól számított egy év alatt az okiratot a bíróságnál 
mu'assa be, mert ellenkező esetcén a bíróság ezt, a jel
zett határidő eltelte után folyamodó uj-bb kérelmére 
semmisnek fogja áyilvánitarii. — Timișoara, la 18. de 
cemvrie 1919. Dr. limotei Radi, m. p., consilier la curtea 
de apel. Nr. Pk. 11,280-1919. (128) 1-2

Hirdetmény.
A temesvári járásbíróság közhírré teszi, hogy 

az állítólag elveszett következő okirat: „A __ temesi 
a«?rár takarékpénztár r. t. temesvári bej. cég által 
27078 sz. a. br. Csávossy Endre nevére 12.358 K 
50 fillérről kiállított takarékbetéfi könyvecske“ meg
semmisítése iránt az eljárást br. Csávossy Endre 
papdi lakos kérelmére folyamatba tette.

Ennélfogva felhívja az említett okirat birtoko
sát, hogy a jelen hirdetménynek a Gazeta Oficială 
c. lapban történt harmadszori beiktatását követő 
naplói számított egy év alatt az okiratot az bíróság
nál mutassa be, mert ellenkező esetben a bíróság 
a jelzett határidő letelte után a folyamodó újabb 
kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Temes
vár, 1919. évi december hó 2. napján. Dr. Timotei 
■Radi m. p.. consilier la Curtea de ApeL

Pk. 10,907-1919, sz. __________ (265) 1-2
Judecătoria de ocol Brașov.

Edict.
Judecătoria de ocol Brașov aduce prin aceasta 

la cunoștință publică, cumca libelul de depuneri 
edat de institutul de barii „Kronsiatter allgenieine 
Sparkassa“ din Brașov sub Nr. 21513 pre numele 

Dr. Ion Vintilă Rosenau și pre care Libel au fost 
depuși la numitul institut de bani 500 cor. afirmative 
la 10 Decemvrie 1918 in Sibiiu s-a perdut.

Judecătoria la cererea lui Dr. Ion Vintilă căpitan 
medic pune in curgere procedura pentru nulificarea' 
susnumitului libel și provoacă pre detentorul aceluia 
ca in termin de un an dela a 3-a publicare a ecestui 
edict in „Gazeta Oficială“ să presinte libelul (docu
mentul) acestei judecătorii, decarece la caz contrar 
acela la cererea pretentului' va fi declarat de nul 
(fără valo -re). — Brașov, la 17 August 1929. Indes
cifrabil, judecător. Pk. 3634/2—919. (1035) 1—2

Judecătoria de ocol Dej,

Edict.
Judecătoria de ocol Dej publică, că în urma cere- 

rei înaintată din partea învătăforului-director Ioan Cuuc 
domiciliat în Gătgău pentru nimicirea următorului docu
ment afirmative pierdut: Libelul de depunere, cu starea 
din 1 Iulie 1919 despre suma 2085 cor. eliberat din par
tea societății pe acfii „Kereskedelmi Bank R.-T. Désen“ 
pe numele Kuk János Zálha și sub Nr. 6252, introduce 
procedura de anulare.

Provoacă deci pe posesorul documentului să-l sus« 
șteargă judecătoriei de ocol în restimp de un an dela 
ziua următoare în care edictul s’a publicat a treia oară 
în „Gazeta Oficială“, căci în caz contrar judecătoria după 
expirarea acestui termin, la rugarea nouă a petentului 
va declara de anulat acest document. — Dej, la 13 De
cemvrie 1919. Dr. Emil Pușcariu, m. p„ ș°ful judecătoriei 
de ocol. Nr. 3247-1919. (145) 1—1

Judecătoria de ocol Alba-Iulia.

Publicatiune.
Judecătoria de ocol din Alba-Iulia publică, cumcă 

a pornit procedura pentru anularea libelului de depunere 
de valoare în 3527 cor. 13 fi'eri edat prin banca „Gyula
fehérvári Népbank Részvénytársaság" sub. Nr. IX—302 
pe numele lui Minich Katalin. Deci provoacă pe pose
sorul libelului de depunere amintit mai sus, ca in termin 
de un an dela apariția a treia a pubiicaîiei prezentă în 
Gazeta Oficială, să prezinte libelul de depunere la jude
cătoria de ocol, căci la caz contrar judecătoria după 
decurgerea terminului amintit, la rugarea mai nouă a pe- 
tenîului, va anula libelul de depunere. — Alba-Iulia, la 
15 Decemvrie 1919. Muntean, m. p., șef judecător.

Nr. 2128-1919. (23) 1-1

- Judecătoria de ocol Tășnad.

Hirdetmény.
A tasnádi járásbíróság közhírré teszi, hogy az állító

lag elveszett s Kiéin Ede felső>zopori lakos tulajdonát 
képező következő okiratok: Egy drb. a Tasnádi Kereske
delmi és Iparbenk rt. által 1918 november 15-én 1. 184— 
255. szám alatt Kiéin E'zsike, Felsőszopor, névre kiállí
tott és 9959 K 68 fillérről szóló betéti könyv.1 valamint 
egy darab ugyancsak a Tasnádi Kereskedelmi és Ipar
bank rt. által 1918 november 15-.én I. 185—266. sz. alatt 
Kiéin Ede Felsőszopor névre kiállított és 6788 K 80 f. 
betétet tartalmazó betéti könyv megsemmisítése iránt az 
eljárást Kiéin Ede felsőszopori lakos kérelmére folyamatba 
tette. Ennélfogva felhívja az említett okirat birtokosát, 
hogy a jelen hirdetménynek a Gazeta Oficîală-ban történt 
harmadszori beiktatását követő naptól számított egy év 
alatt oz okiratot a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező 
esetben a bíróság azt a jefeett határidő letelte után a 
folyamodó ujr.bb kérelmére semmisnek fogja nyilvání
tani. — Tasnád, 1919. évi december hó 7. napján. Dr. Ke- 
recs. 8. k., jegyző.’

Nr. Pk. 1624-1919. (168) 1-2
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Judecătoria de ocol Agnita

Publicație de citare.
Judecătoria de ocol din Agnita educe la cunoștință 

că in procesul intentat de sen. George Braniște ca inac- 
Itonatoare in contra Ioan Orlandea ca inacjionat pentru 
400 coroane a pus termin pentru începerea și pertractarea 
in merit a procesului și a provocat părțile ca la 24 Apri
lie 1920 la orele 8 șă se prezinte in localul și oficiul 
judecătoriei totodată a numit pe seama Ioan Orlandea 
inacjionata cu locul ubicat'unei necunoscut, ca curator 
pe advocatul dr. Lendvay Sándor din Agnita.

Judecătoria provoacă pe inactionata, ca in ziua și 
ora numită să se prezinte cu advocat provăzut cu pro
cură pentrucă in caz contrar va proceda curatorul in lo
cul ei. — Agnita, la 10 februarie 1920. Czell m. p., con
silier la curtea de apel.

Nr. 321/4— 920____________ (515) 1-1
Judecătoria de ocol Simleul Silvaniei,

Idéző hirdetmény.
A szilápysomlyói járásbíróság közhírré teszi, hogy 

dr. Rosenberg Zoltán felperesnek dr. Poósz Henrik és 
tá sai alperesek ellen 530 K iránt indított perében a per 
felvételére é3 érdemleges tárgyalására határnapot tűzött 
és felhívta a feleket, hogy 1920 április 17-én délelőtt 9 
órakor hivatalos helyiségében (I. emelet'18) jelenjenek 
meg, egyszersmind pedig dr. Poósz Henrik és neje sz. 
Rohíicseb Katalin alperesek részére — akik ismeretlen 
helyen fartózkodnak — ügygondnokul dr. Vicás Valér 
8zilágysomlyói ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az alperesekei, hogy a fent meg
jelölt határnapon és órában személyesen vegy képvise- 
leire jogosult és igazolt meghatalmazott által jelenjenek 
meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyettük 
eljárni. — Szilágysomlyó, 1920 évi február hó 15 napján 
Jancsó, s. k., jbiró.

Nr. 2490-919 (615) 1-1
Judecătoria de ocol Șercaia.

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Șercaia publică, că in procesul 

intentat, reclemanlul Rafira Petru Luca contra pârâtului 
Petru Luca pentru 4921 cor. 60 fii. și acc. a pus termin 
de pertractare și a somat partidele ca să se presinte pe 
ziua de 20 luna Aprilie 1920. a. m. la 9 ore in biroul 
oficiului (Strada Mare Nr. 215. ușa 1), totodată pentru 
pârâtul Petru Luca care să eflă in loc necunoscut, a 
numit ca curator pe dr. Iuliu Decian advocat in Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și ora 
susnumită să se presinte personal sau prin mandatariu, 
care este îndreptății și adeverit săi represinte căci la din 
contră va proceda in locul Iui curatorul numit. — Șer
caia, la 12 ian. 1920. Dr, Ganea m. p., șef-judecător.

Nr. 7-1920 _____ > (298) 1-1

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Șercaia publică, că in procesul 

intentat reclamantul Rafira P. Luca domiciliat in Todo- 
rita contra pârâtului Petru Luca pentru 883 cor. capital 
și acc. a pus termin de pertractare și a somat partidele 
ca să se prezinte pe ziua de 20 Aprilie 1920 a. m. la 9 
ore in biroul oficiului (strada Mare Nr. 215, ușa 1) tot
deodată pentru pârâtul Petru Luca, care să află in loc 
necunoscut, a numit ca curator pe dr. Iuliu Decian 
advocat in Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și ora 
susnumită să se presinte personal sau prin mandatariu 
care este îndreptățit și adeverit săi reprezinte căci'la din 
contră va proceda in locul lui curatorul numit. — Șer
caia, Ia 12 Ianuarie 1920. Dr. Canea, m. p., judecător-șef.

Nr. 8-192® (299) 1 -1

Publicare de citație.
Judecătoria de ocol Șercaia publică, că in procesul 

intentat reclamantul Rafira Vlád contra pârâtului Petru 
Luca pentru anulare de contract a pus termin de pertrac
tări și a somat partidele ca să se presinte pe ziua de 20 
Aprilie 1920 a. m. la 9 ore in biroul oficiului (strada Mare 
Nr. 215, ușa 1) totodată pentru pârâtul Petru Luca, care 
se află in loc necunoscut a numit ca curator pe dr. Iuliu 
Decian advocat in Șercaia.

Judecătoria somează pe pârât, ca la ziua și ora 
susnumită să se prezinte personal sau prin mandatariu, 
care este îndreptă Jit și adeverit săi reprezinte căci la din 
contră va proceda in locul lui curatorul numit. — Șer
caia, la 12 januarie 1920. Dr. Gamea, mp., șef-judecător; 

Nr. 6-920, _________ ______________ (297) 1-1
Judecătoria de ocol Beiuș.

Végzés.
A belényesi járásbíróság Mány János füzegyi lakos 

kérelmére az állítólag elveszett következő okirat: Belé
nyesi Népbank rt. bej. cég által Mány János névre ki
állított V, 425. számú s 583 korona betétet feltüntető 
beté könyvecske megsemmisítése iránt az eljárást az 1911. 
évi I. t.-c, 750. §-a értelmében folyamatba teszi és hirdet
ményt bocsát ki. Ennélfogva felhívja az említett okirat 
birtokosát, hogy a hirdetménynek a Gazeta Oficială-ban 
történt harmadszori beiktatását követő naptól számított 
egy év alatt az okiratot a bíróságnál mutassa be, mert 
ellenkező esetben a bíróság azt a jelzett határidő letelte 
után semmisnek fogja nyilvánítani. — Belényes, 1919. évi 
december hó 20 án. Keresitey, s. k., törvényszéki bíró.

Nr. Pk. 3931—1919. (99) 1-2
Judecătoria de ocol Bozoviciu.

Publicațiune.
Judecătoria de ocol Bozoviciu aduce la cunoș

tința publică, cumcă pentru nimicirea următorului 
decis affirmative pierdut; unui Ii bei de depunere 
asupra depunerii de 1006 coroane la „Bozovicsi 
Hitelszövetkezet“ în urma cererii petentei văd. Nagy 
Kaáli domiciliate în (Cluj strada Szentegyház, jude
cătoria a pus în curgere procedura de nimicire. Prin 
urmare posesorul documentului amintit e provocat 
cumcă în decurs de un an socotit dela ziu«, care 
a urmat după a treila înregistrări în Gazeta Oficiala 
a acestei publicări să presinte documentul la jude
cătoria reg. română Bozoviciu pentrucă în caz contrar 
după espirarea unui an, la rugărea înnoite ale 
petentei judecătoria îl va . declara documentul de 
nimicit. — Bozoviciu, Ia 20. Decemvrie 1919. Dr. 
Arseniu Micu m. p., șefjudecător.

Nr. 3974-1919._________ (118) 1—2
Judecătorie de ocol Kézdivásárhely.

Hirdetmény.
A kézdivásírhelyi járásbíróság közhírré leszi, hogy 

az állítólag elveszett következő okiratok: a Kézdivásár- 
helyi Takarékpénztár által kiállított Róth Mihályné szül. 
Kiss Gizella nevén álló 2191—2195 számok alatti és 
Ró'h Róza nevén álló 2196—2200 számok alatt 5—5 drb. 
400—400 korona névértékű részvények, valamint 1915 
évtől járó szelvényeik és szelvényutalványaik, továbbá 
a kézdivásárhelyi Kisegítő Takarékpénztár által kiállított 
Róth Mihályné szül. Kiss Gizella nevén álló 1195—1200 
számok alatti és Róth Róza Mihályné nevén álló 1201 — 
1206 számok alatti 6 6 darab. 300—300 korona névér
tékű részvények, valamint a rajtuk lévő s 1915 évtől járó 
szelvényeik megsemmisítése iránt az eljárást özv. Róth 
Mihályné szül. Kies Gizella és Róth Róza Mihályné szé- 
kelyudvaibelyi lakosok kérelmére folyamatba lelte. Ennél
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fogva felhívja az említett okiratok birtokosát, hogy a jelen 
hirdetménynek a Gazeta Oficielá ban történt harmadszori 
beiktatását követő naptól számított egy év alatt az okira
tokat a bíróságnál mutassa be, mert ellenkező esetben 
a bíróság azt a jelzett határidő letelte után a folyamodó 
újabb kérelmére semmisnek fogja nyilvánítani. — Kéz- 
divásárhely, 1919. évi december hó 8-ik napján. Dr. Botos 
József a. k., ömf. jegzző.

2925-1919 sz. ■ - (125) 1—2

Hirdetmény.
z A kézdivásáihelyi járásbíróság közhírré teszi, hogy 

ez állítólag elveszett következő okirat: a román kor
mányzótanács által elrendelt bankjegylebélyegzés céljaira 
llyés Lajos által 1919. évi julius hó 7, napján a Kő
vásznai Takarékpénztár Részvénytársaság bej. cégnek 
átadott 15 (tizenöt) darab egyenként egyszáz koronás és 
2 (kettő) darab egyenként egyezer koronás bankjegyek 
3500 (háromezerötszáz) korona értékben történt átvételét 
igazoló román szövegű és a Kovásznai Takarékpénztár 
Részvénytársaság által cégjegyeit, 1568 folyószámu elis
mervény, mely szerint llyés Lajosnak visszaadandó a 
lebélyegzési illeték levonása mellett 3465 (háromezernégy- 
százhatvanöt) korona értékű lebélyegzett bankjegy, — 
megsemmisítése iránt az eljárást Tusa Gyula dr. kovász
nai ügyvéd által képviselt llyés Lajos imecsfalvi lakos 
kérelmére folyamatba tette. Ennélfogva felhívja az emlí
tett okirat birtokosát, hogy a jelen hirdetménynek a hiva
talos lapban történt harmadszori beiktatását követő naptól 
számított egy év alatt az oairatot a bíróságnál mutassa 
be, mert ellenesetben a bíróság azt a jelzett' határidő 
elteltével a folyamodó újabb kérelmére semmisnek fogja 
nyilvánítani. — Kézdivásárhely, 1919. évi december hó
12. napján. Dr. Botos Józsefs. k., ömf. jegyző.

Pk. 3018-1919. sz. (74) 1-2

Idéző hirdetmény.
A kézdivásárhelyi járásbíróság közhírré teszi, hogy 

Ferencz Ferenc Adámé és társa felpereseknek Antal Já
nos Pé‘eré és társai alperesek ellen közösség megszün
tetése, birtokbaadás és zálogjog törlése s járulékai iránt 
indított perében a per felvételére és érdemleges tárgyalá
sára határnapot tűzött é3 felhívta a felekei, hogy 1920 
április 28-án délelőtt 9 órakor hivatalos helyiségében (Uj- 
utca 4 sz. 1. emelet 4. ajtószám alatt) jelenjenek meg, 
egyszersmind pedig Antal István és Antal Ágota férj. 
Szakács Fcrencné alperesek részére, akik ismeretlen he
lyen tartózkodnak ügygondnokul ifi. dr. Kovács István 
Kézdivásárhelyi ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja a fentnevezett alpereseket, hogy 
a fent megjelölt határnapon és órában személyesen vagy 
képviseletre jogosult és igazolt meghatalmazott által je
lenjenek meg, mert ellenkező esetben ez ügygondnok fog 
helyettük eljárni. — Kézdivásárhely, 1920 február 16 án. 
Dr. Nagy Emil Pál s. k., járásbírósághoz kirendeli tör
vényszéki tanácselnök.

Nr. 1065-1920___________ ___________ (571) 1-1
Tribunalul Sibiiu.

Publicafiune.
Tribunalul Sibiiu in urma cererii lui Ion lsarie 

locuitor în comuna Pianul-de-jos reprezentat prin 
advocatul Dr. Esik Slreitfeld din Sebesul-Sâsesc pe 
baza §-Iui 77. al art. de lege XXXI, din anul 1894 
invită pe Anna Maria fost locuiloare in comuna 
Pianul-de-jos că in termin de un an dela ziua 
următoare a Dublicării a doua oară a acestei pub- 
licatiuni in „Gazeta Oficială” să restituie conviețuirea 
bazată pe căsătoria, încheiată înaintea matriculan- 
tului de stat in ziua de 19 Noemvrie 1898. cusoful, 
Ioan lsarie, penlrucă la caz contrar in urma cererii' 
petentulul va decide referitor la desfacerea căsătoriei.

Totodată invi’a pe susnumitul, ca să aducă la 
cunoștinfa tribunalului domiciliul său, pentrucă la 
caz contrar in procesul de divorț, care se va porni, 
fără a mai primi altă citafiune, va fi reprezentat 
prin curatorul de acum numit Dr. Kálmán R. advocat 
in Sibiiu. — Sibiiu, la 11 Noemvrie 1919. Dr. Carol 
Miiller m. p„ președinte de senat.

Nr, 1724-1919. ~ ________ (173) 1-1
’ Tribunalul Arad.

Hirdetmény.
Az aradi kir. törvényszék dr. Vajda Jakab 

világosi ügyvéd által képviselt Andrész Józsefné 
sz. Molnár Anna viiágosi lakos folyamodó kérelme 
folytán az 1894: XXXI. t.-c. 77. §-ának b) pontja 
alapján felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó 
Andrész József volt világosi lakost, hogy feleségé
vel az 1911 évi november hó 18. napján Világoson 
az állami anyakönyvvezető előtt kötött házasságon 
alapuló életközösséget a jelen hirdetménynek a 
hivatalos hírlapban történt másodszori beiktatását 
követő naptól számított egy év alatt állítsa vissza, 
mert ellenkező esetben a folyamodó keresete követ
keztében a bíróság a házasság felbontása felől fog 
határozni.

Felhívja továbbá, hogy tartózkodó helyéről a 
bíróságot értesítse, mert ellenkező esetben a meg
indítandó bonlóperben uj hirdetményi idézés mellő
zésével dr. Zubor Imre ügyvéd aradi lakos, most 
kinevezett ügygondnok fogja őt képviselni. — Arad, 
1920. évi január hó 3. napján. Mészáros s. k., t. elnök. 

2554—1919 sz. .____ (87) 1-1

Idéző hirdetmény.
Az aradi törvényszék közhírré teszi, hogy Kutsera 

Blanka aradi lakos felperesnek Berrjolák Mária és társai 
alperes ellen mint néh. Zehe János örökösei ellen vég
rendelet érvénybejelentése iránt indított perében a per 
felvételére határnapot fűzött és felhívta a feleket, hogy 
1920. évi március hó 30. napján d. e. 9 órakor hivatalos 
helyiségében (I. em. 3-ik sz, tárgyalóteremben) jelenjenek 
meg, egyszersmind pedig az ismeretlen tartozkodásu 
egyik örökös Illmann Dezső részére, úgy a netán isme
retlen helyen tartózkodó örökösök részére ügygondnokul 
dr. Böns Károly aradi ügyvédet nevezte ki.

A bíróság felhívja az ismeretlen tartozkodásu örö
kösöket, mint alpereseket, hogy a fent megjelölt határ
napon és órában meghatalmazott ügyvéd által jelenjenek 
meg, mert ellenkező esetben az ügygondnok fog helyettük 
eljárni. — Kelt Aradon, 1920. január hó 30. napján. 
Mészáros 3. k.

P. 1. 4369-1919. sz.____________ (560) 1-1
Tribunalul Tărgu-Mureș.

Publicafiune de citare.
Tribunalul Târgul-Murăș publică că in procesul 

reclamantului Angyal József domiciliat in Târgul-Mureș 
in contra pârâliîor Koch Ríchárd domiciliat in Dicsöszent- 
márton in contra sojului său pentru egire din tovărășie 
și descriirile de infăjișere pentru construirea procesului 
pe ziua de 16 aprilie 1920 la ora 9 a. m. înaintea ‘ribu- 
nalului strada Iuliu Maniu nrul 1. etaj II. salei 73 pe 
care a citat părjile liíigánte, totodată pentru Koch Károly 
cu locul ubicaliunei necunoscut, a numit ca curator pe 
advocatul dr. Ioan Jarda locuitor in Tâ’gul Mureș.

Tribunalul provoacă pe pârâtul Koch Károly ca in 
ziua și ora sus indicată să se prezinte cu advocatul 
autorizat prin procură căci la caz contrar va fi reprezen
tat de curatorul numit. — Târgu-Mureș, Ia 25 Februarie 
1920. Dr, Simian Bulean, m. p . cons. la curtea de apel 
pios, de-senat. Nr. P. 171/2-920. (608) 1-1
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Tribunalul Bistrița.
X

Edict de publicare.
Tribunalul Bistrița aduce la cunoștință pe cale 

de publicitate cumcă in urma petiției înaintate con
form pűnctului 3 al §-lui 733 din art. de lege I. 
anul 1911 de reclamantul Lutsch Zofia născută Köl- 
Ier locuitor in comuna Pintic și reprezentat prin 
advocatui dr. Connerth Arthur din Bistrița in ziua 
de azi mai jos notată a pus.in curgere procedura 
pentru declararea de mort alui Lutsch Michael fost 
locuitor in comuna Pintic și conform declarațiilor 
lui Breckner Georg și Holztrăger Ioan afirmativ a 
căzut la 28 Februarie 1915 in lupta de lângă pasul 
Duela, iar pentru apararéa intereselor alui dispărut 
denumești ca curator pe dr. Ioan Lazar advocat 
in Bistrița.

In consecința tribunalul svmează pe cel dispă
rut și pe toii aceia, cari ar avea cunoștință despre 
aflarea in viată a dispărutului ca faptul acesta să-l 
aducă la cunoștința judecătoriei sau a curatorului 
denumit pentru apararea intereselor acestuia și tot
odată să comunice toate datele din cari sar putea 
constata aflarea in viată a dispărutului, pentrucă la 
caz contrar după espirarea terminului defipt spre 
acest scop, conform alin, al 9-lea al §-lui 748 din 
procedura civilă in trei (3) luni și computat dela 
publicarea a treia (3) oară a acestui edict in Gazeta 
Oficială a Consiliului Dirigent, dispărutul va fi de
clarat judecătorește de mort. — Bistriță, la 15 Ia
nuarie 1920. Rognean m. p., judecător la tribunal.

Nr. 1299/1-1919. (216) 1-3
Tribunalul Timișoara.

Hirdetmény.
A temesvári törvényszék közhírré teszi, hogy 

Brasch Izidorné temesvári lakos részéről az 1911:1. 
t.-c. 748 §-a alapián előterjesztett kérelem folytán 
állítólag elhalt Brasch Izidor volt temesvári lakos 
elhalálozása tényének megállapítása iránt az eljárást 
a mai napon megindította és az eltűnt részére ügy
gondnokul dr. Láng Lehel temesvári lakost rendelte ki.

Felhívja a törvényszék az állítólag elhaltat és 
mindazokat, akiknek az állítólag elhaltnak életben- 
létéről tudomásuk yan, hogy a bíróságot, vagy az 
ügygondnokot az állítólag elhalt életbenlétéről érte
sítsék, egyszersmind közöljék azokat az adatokat, 
amelyekből az állítólag elhaltnak az életbenléte meg
állapítható, mert ellenkező esetben a bíróság az 
állítólag elhaltat a jelen hirdetménynek a „Gazeta 
Oficială"-ban történt harmadszori beiktatását követő 
naptól számított 3 hó eltelte után biróilag hóinak 
fogja nyilvánítani. — Temesváron. 1920. január hó 
8. napján. Szunyogh.

P. 1. 2254/7-1919. sz.___________ (245) 1-2
Curtea de apel Oradea-Mare.

Végzés.
_ Rólh Sámuel felperesnek Bihari Erdőipar és mész

égető r.-t. bej. cég alperes ellen ingók kiadása és 8760 
korona tőke s jár. iránt indított perében.

Az Ítélőtábla ebben az ügyben a felebbszés szó
beli tárgyalásának folytatására és a 63. aisz, végzéssel 
elrendelt bizonyítás felvétel foganatosítására ujabbi határ
napul J920 évi április hó 29. nnpjának d. e. 9 óráját tűzi 
ki II. cm. 41. amikorra a peres feleket a Pp. 510, 445. 
és 280. § aibrm meghatározott törvényes következmények 
torhével megidézni.

Minthogy pedig az alperes perbeli képviselője he
lyett eljárt dr. Adorján Ármin ügyvéd a kormányzótanács 
XV. sz. decrétuma értelmében ügyvédkedési képességét 
elvesztette, alperes perbeli képviselője ifj. dr. Lengyel 
Lajos budapesti ügyvéd részére a jelen végzést a rendes 
utón a fennforgó viszonyok között kézbesíteni nem lehet 
az ítélőtábla a felperes kérelmére a Pp. 174. §-a alapján 
a végzésnek nevezett ifj. dr. Lengyel Lajos budapesti 
ügyvéd részére hirdetmény u’ján való kézbesítését rendeli 
el. — Nagyváradon, 1920. február 5. Kepes Miklós s. k., 
t. elnök. Nr. P. II. 5/67-919. (574) 1-1

Registrul firmelor. J-
(Rugarea lui „Banca Agrară“ societate anonimă în 

Cluj pentru înregistrarea firmei.)
Decis.

In urma cererei se ordonează înscrierea firmei 
„Banca Agrară societate anonimă în Cluj“ precum și a 
pozițiilor mar jos indicate in registrul ftrmelor colective.

Conducătorul registrului firmelor e însărcinat cu 
efeptuirea introducerii și a publicării.

Societatea aceasta anonimă s’a înființai conform 
statutelor primite de Adunarea de constituire tinută în 
ziua de 10 Ianuarie 1920.

Sediul este în Cluj.
Obiectul societății este: îndeplinirea operațiunilor 

financiare împreunate cu executarea Reformei Agrare.
Ea va face următoarele operațiuni:
a) va intermedia și financializa pe deoparte expro

prierile, pe dealtaparte împărtășirea cu pământ acelor 
în drept;

b) va cumpăra, va valoriza, parcela și coloniza 
moșiile ce se vor oferi de bună voie. Pentru sporirea de 
locuințe va cumpăra edificii și intravilane pe cari le va 
valoriza;

c) va îndestuli trebuințele de credit ale economiei 
rurale și industriei agrare, emițând obligațiuni și scrisori 
fonciare;

d) va îndruma, va sprijini și va iniția acțiuni pen
tru promovarea agriculturei, organizând și mișcarea co
operativă.

Durata: Nedeterminat.
Capitalul societar este 50.000,C00 Lei (cincizeci mi

lioane) împărțit în 50,000 acțiuni în valoare nominală de 
câte 1000 Lei.

Actiile sunt pe nume.
Consiliul de administrație se compune din cel pu

țin 16 și cel mult 32 membri, din cari V< se vor numi de 
guvern, iar ceilalți se aleg de adunarea generală.

Din partea Consiliului Dirigent sunt numiți pe ter
min de 3 ani următorii membri în consiliul de adminis
trație: Dr Niculae Comșa, dr. Aurel Cosma, dr. Victor 
Deleu. dr. Toma Vasinca; iar din partea membrilor fon
datori sunt aleși pe termin de 3 ani următorii: Ioan J. 
Lapedat reprezentant al „Solidarității", dr. Iiie Beu repre
zentant al băncii „Albina" din Sibiiu, Ionel Comșa repre
zentant al „Băncii Centrale pentru industrie și comerț" 
din Cluj, Axente Secula reprezentant al băncii „Victoria" 
din Arad, dr. Octavian Sglimbea reprezentant al băncii 
„Ardeleana“ din Orăștie, dr. Victor Fincu reprezentant al 
Metropoliei gr. or. din Sibiiu, dr. Izidor Marcu reprezen
tant al Metropoliei gr. cat. din Blaj, mai departe dr. Vaier 
Moldovan, Iosif Popescu, dr. Ioan Pop, dr. Petre Porujiu.

Pentru valabilitatea semnărei firmei: Dreptul de 
semnare a firmei se face printr’un director și un membru 
al consiliului de administrație, sau un director ori sub
stitutul lui cu un șef de serviciu. In cazuri speciale și cu 
deosebire în executarea Reformei Agrare, Direcțiunea 
poate încredința cu semnarea firmei unul sau mai mul|i 
delegați ai săi.

Publicațiile se fac în „Monitorul Oficial“ și ziarul 
„Patria“.



GAZETA OFICIALA

Petentei firme i-se comunică introducerea în registru 
prin 2 exemplare ale statutelor și 30 exemplare de sem
narea firmei.

Conform Decret-Lege pentru „Banca Arară“ proect 
al Marelui Sfat Nafiona’, societatea este scutită de toate 
comoetinfele erariale. — Cluj, la 12 Februarie 1920. 
Dr. Tolciu, m. p., referent.

Nr. Cg, 28—1920. _________(499) 1-1

Tribunalul Sighef. w —r. | I.! II, „I.—v
Rugsrea „Tovărășiei de Consum ca însofire” din 

Gyertyánliget pentru înregistrarea firmei și a statutelor în 
registrul firmelor de comerț

Incheere.
Conform cererei aceștia ordonăm înregistrarea sta

tutelor și a firmei care se va conduce sub numirea „To
vărășia de Consum ca însofire din Gyertyánliget“ tovără
șie cu responsabilitatea limitată, mai departe a pozițiilor 
următoare în registrul firmelor societare comerciale și cu 
efeptuirea acestui ordin precum și cu publicarea lui în 
înțelesul normelor din vigoare încredințăm, pe dl condu
cător al registrelor de firme.

Tovărășia aceasta cu responsabilitate limitată s’a 
înființat în baza staiuielor primite în adunarea generală 
tinută Ia 29 Octomvrie 1919. Sediul în Gyertyánliget.

Obiectul și scopul tovărășiei este: prin o condu
cere comună a afacerilor respective pe baza reciproci
tății să ajute și să mărească capacitatea de credit, de 
câștig și aceia a economizării membrilor săi și să-i pro- 
vadă cu tot soiul *de  mărfuri de lipsă. Durata tovărășiei 
pe timp nedeterminat.

Capitalul se adună: a) din taxele de înscriere, 
b) din cvotele membrilor, c) din împrumuturi, d) din dona- 
tiuni. Fiește care membru este dator a subscrie cel puțin 
una cvotă. Cvotele sunt egale. Una cvotă costă 50 co
roane. Fiește care membru solvește Ia înscrierea sa ca 
taxă de înscriere după fiește care cvotă 4 coroane. 
Membrii tovărășiei răspund numai cu cvotele lor sub
scrise pentru angajamentele tovărășiei.

Direcțiunea stă din 5 membri aleși de proprietarii 
de cvote în adunarea generală pe cinci ani conHnuativi.

Membri aleși în direcțiunea primă sunt: Petrovics 
Miklós, Fodor Károly, Schneider András, Glogyán Todor 
și Charaim Fedor.

Firma se semnează așa, că cel puțin 2 membri din 
Direcfiune subscriu numele propriu sub inscripția firmei.

Publicațiile tovărășiei se'fac după obiceiul sătenesc 
și prin foaia oficioasă a tovărășiei sau Gazeta Oficială. — 
Sighetul-Maramurășului, la 28 Noemvrie 1919. Moys, m. p.,' 
judecător.

Cg. 120-1919. _____ (936) 1-1

Rugarea „Tovărășii de consum ca însofire din 
Rohna de sus“ pentru înregistrarea firmei și a statutelor 
in registrul firmelor de comerț-

Incheere.
Conform cererei aceș’ia ordonăm înregistrarea sta

tutelor și a firmei care se va conduce sub numirea „To
vărășia de consum ca însofire din Rohna de sus“ tovă
rășie cu responzabiiifatea limitată, mai departe a poziții
lor următoare în registrul firmelor societare comerciale 
și cu efeptuirea acestui ordin precum și cu publicarea lui 
în înțelesul norme!or din vigoare încredințăm pe dl con
ducător al registrelor de firme.

Tovărășia aceasta cu responzabilifale limitată s’a 
înființat în baza statutelor primite în adunarea generală 
finuiă la 2 August 1919. Sediul în Rahna de sus.

Obiectul și scopul tovărășiei este: prin o condu
cere comună a afacerilor respective pe baza reciproci
tății 8ă ajute și să mărească capacitatea de credit, de. 
câștig și aceia a econorrizârii membrilor săi și că i pro- 
provadă cu tot soiul de mărfuri de lipsă. Durata tovără
șiei pe timp nedeterminat.

Capitalul se adună: a) din taxele de înscriere, 
b) din cvotele membrilor, c) din împrumuturi, d) din dona- 
tiuni. Fiește care membru este dator a subscrie cel pu
țin una cvotă. Cvotele sunt, egale. Una cvotă costă 50 . 
coroane. Fiește care membru solvește Ia înscrierea sa 
ca taxă de înscriere după fiește care cvotă 4 coroane. 
Membrii tovărășiei răspund numai cu cvotele lor sub
scrise pentru aranjamentele tovărășiei.

Direcțiunea stă din 5 membri aleși de proprietarii 
de cvote în adunarea generală pe cinci ani continuativi.

Membrii aleși în direcțiunea primă sunt: Niculae 
Fetyko, Ioan Kvascsuk primar, Ioan Kvascsuk curator, 
George Lanita, Mihai Bodneruc.

Firma se somează așa, că cel puțin 2 membri din 
Direcfiune subscriu numele propriu sub inscripfta firmei.

Publicațiile tovărășiei se fac după obiceiul sătenesc 
și prin foaia oficioasă a tovărășiei sau Gazeta Oficială.^- 
Sighetul-Maramurășului, la 27 Noemvrie 1919. Iuliu Moys, 
jude la tribunal.

Ct. 620-1919. ‘ (940) 1-1

Anunțuri particulare.
Meghívó.

a Faipari és Árukereskedelmi Részvénytársaságnak 
Marosvásárhelyt, 1920 március 28-án délelőtt 10 órakor 
a vállalat Híd u. 67 szám alatti irodahelyiségében meg
tartandó

;kozgjOiésér!eH
Tárgysorozat:

1. Évi jelentés és mérlegelőterjesztés az 1919 évről.
2. A felügyelőbizottság jelentése és javaslattétel az 

évi tiszta nyereség felosztására.
3. A felügyelőbizottság megválasztása.
4. Határozathozatal a részvénytőke felemelése tár

gyában.
5. Az alapszabályok módosítása.
Marosvásárhely, 1920 március 8-án

Az Igazgatóság.
A Faipari és Árukereskedelmi Részvénytársaság mérlegszám

lája 1919 év december 31-én
Vagyon: Készpénz 21,332.70, értékpapírok 50,000'—, 

áruk 5.484,894 59, berendezés és felszerelés 298,183'66, 
kirendeltségek- 208,608'81, óvadékok 400’—, fogatok 
57.529'11, építkezések 129,489'12, erdőségek' 199,084'57, 
átmenő tejelek 26 928 89, adósok 2.095,404 66. Összesen: 
8.571,856’11.

Teher: Részvénytőke 200,000'—, tartalékok 195.895'60, 
hitelezők 7.856.803'98. Tiszta nyereség 319,156 33. össze
sen: 8.571,856’11.

(666) 1—1 Igazgatóság.

Einladung.
Die Pfandbriefanstall siebenbürgischer Sparkassen 

Akliengesellschaft hält ihre

XL ordentliche Vollversammlung
am 26. März 1920 nachmittags 2 uhr ab., wozu die 
p. t. Aktionäre hiemit höll. eingeladen werden.

Tagesordnung:
1. Vorlage der 1919-er Jahresrechnung, Bericht des 

Aufsichlsrfite3 und Antrag auf Erteilung des Absolutoriums.
2. Verteilung des Reingewinnes.
3 Wahlen.
Mediasch, 9 März 1920.

Ffandbriefanslalt siebenbürgischer Sgarkassen 
(674) 1—1 Akliengtsellschalt.
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